



地产代理监管局全力支持立法会选举

（2025年10月23日）地产代理监管局（「监管局」）响应行政长官及选举管理委员会主席的号召，全力支持即将举行的立法会换届选举。监管局同时呼吁地产代理业界届时积极投票，履行公民责任。

监管局主席萧泽宇教授BBS, JP及行政总裁梁松泰先生今日代表监管局出席特区政府和选举管理委员会举行的2025年立法会换届选举启动礼，并呼吁业界齐心响应。

萧泽宇主席表示：「立法会在香港政制中担当重要角色，选举贤能成为立法会议员为香港长远发展出力至为重要。投票既是一项公民权利也是公民责任，监管局呼吁所有地产代理公司积极鼓励及支持员工投票，共同建设美好将来。」

监管局将全力鼓励局方员工投票，同时呼吁所有地产代理公司，于2025年12月7日（星期日）投票日当日实施弹性工作安排及便利措施，好让员工可以前往投票站投票。

监管局会配合政府的宣传工作，稍后会向业界发放有关选举的资讯及宣传，协助地产代理公司鼓励员工积极投票。



监管局主席萧泽宇教授 BBS, JP (右)及行政总裁梁松泰先生出席特区政府和选举管理委员会举行的 2025 年立法会换届选举启动礼。

— 完 —